
ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΙΣΕ & Ι.Κ. Θεσσαλονίκης ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Δημιουργήθηκε : Δευτέρα, 31 Ιανουαρίου 2022 09:26

Ακολούθως δημοσιεύουμε την ομιλία του Προέδρου του

ΚΙΣΕ και της Ι.Κ. Θεσσαλονίκης κ. Δαυίδ Σαλτιέλ που έγινε κατά την εκδήλωση για την Ημέρα Μνήμης

Ολοκαυτώματος στη Θεσσαλονίκη στις 30.1.2022. 

«Κυρίες και κύριοι,

Με αφορμή τη σημαντική αυτή ημέρα μιλούμε για όλα όσα αντιπροσωπεύει η λέξη

Ολοκαύτωμα.

Μιλούμε για το σχεδιασμό και τα όσα εφαρμόστηκαν από τους Ναζί και τους κατά

τόπους συνεργάτες τους, για την περιθωριοποίηση των Εβραίων, και την μαζική

και απάνθρωπη εξόντωσή τους. 

Είναι πολύ σημαντικό να κατανοήσουμε γιατί ακριβώς συνέβη ό,τι συνέβη και

κυρίως ότι ένα ευρύτατο σύνολο ανθρώπων - από απλούς πολίτες έως και ηγέτες

κρατών - επέτρεψε να συμβεί.

Δυστυχώς στις ημέρες μας, ο ρατσισμός και η μισαλλοδοξία συνεχίζουν να

υπάρχουν και να αυξάνονται. Αυτή είναι η σκληρή πραγματικότητα. Μπορεί έξι

εκατομμύρια Εβραίοι να εξοντώθηκαν κατά το Ολοκαύτωμα λόγω του

αντισημιτισμού, όμως ο αντισημιτισμός δεν έσβησε μετά το τέλος του Β΄

παγκοσμίου πολέμου.

Ποιό μπορεί να είναι το αντίδοτο;

Να θυμόμαστε.

Να ανατρέχουμε στα ιστορικά γεγονότα.

Σε πηγές όπως οι μαρτυρίες των επιζώντων αλλά και να φροντίσουμε ώστε τα

δεδομένα να μην παραχαράσσονται και να μην διαστρεβλώνονται.

Θυμόμαστε, όχι μόνο γιατί πρέπει, αλλά γιατί αυτό το “θυμόμαστε” οφείλει να

λειτουργεί ως ο καταλύτης για την εκκίνηση μιας βαθύτερης συζήτησης, που έχει

να κάνει το τι είδους άνθρωποι θέλουμε να είμαστε.
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Αυτή είναι μια διαδικασία που πρέπει να ξεκινά από τα σχολεία. Όμως η ενίσχυση

της μνήμης δεν είναι κάτι που μπορεί να επιτευχθεί, μόνο μέσα από τη διδασκαλία

εντός της τάξης.

Οφείλουμε να φροντίζουμε ώστε οι συνέπειες του Ναζισμού να είναι εμφανείς και

παρούσες στο σήμερα.

Για το λόγο αυτό αναφερόμαστε, μέσα από αφιερωματικές εκδηλώσεις τιμής στους

Δίκαιους των Εθνών. Των προσώπων που δεν αδράνησαν και βοήθησαν έμπρακτα,

έτσι ώστε λίγοι από τους διωκόμενους, να μην καταλήξουν στα κρεματόρια.

Εκείνους που φώτισαν με την ανθρωπιά τους το σκοτάδι του φασισμού και του

ναζισμού.

To κάνουμε πράξη μέσα από ενέργειες σε συνεργασία με τo Δήμο Θεσσαλονίκης

όπως η συμβολική φωταγώγηση του Λευκού Πύργου την περσινή χρονιά με το

κίτρινο άστρο του Δαυίδ που υποχρεώθηκαν να φοράνε οι Εβραίοι για να

ξεχωρίζουν.

Με την προβολή μηνυμάτων φέτος στο Δημαρχείο της πόλης στη θλιβερή επέτειο

της Νύχτας των Κρυστάλλων.

Τέτοιες πρωτοβουλίες τονίζουν τη σημασία και την ανάγκη προάσπισης της

Μνήμης του Ολοκαυτώματος.

Στις 11 Ιουλίου 1942, μετά από εντολή των Ναζί, χιλιάδες Εβραίοι Θεσσαλονικείς

συγκεντρώθηκαν στην Πλατεία Ελευθερίας. Μεταξύ αυτών και οι εκατοντάδες – αν

όχι χιλιάδες - Εβραίοι που πολέμησαν στο Αλβανικό μέτωπο. Ηρωες που

υπερασπίστηκαν με τις ζωές τους και το αίμα τους, στο πλευρό των Χριστιανών

αδελφών τους, την Πατρίδα τους. Όλοι όσοι βρέθηκαν στο χώρο αυτό

βασανίστηκαν, χλευάστηκαν ταπεινώθηκαν. Έγιναν θέαμα για πολλούς και

μετέπειτα οδηγήθηκαν ως σκλάβοι σε έργα καταναγκαστικής εργασίας.

Η συγκέντρωση στην Πλατεία Ελευθερίας έδωσε το στίγμα της αρχής του τέλους

για την Κοινότητά μας, για τη δραματική αλλαγή που θα βίωνε η πόλη της

Θεσσαλονίκης.

Έργα όπως το Πάρκο Μνήμης που θα δημιουργηθεί στην Πλατεία Ελευθερίας, με

κεντρικό στοιχείο της ανάπλασης το Μνημείο Ολοκαυτώματος, κάνουν πράξη την

υπόσχεση να διατηρήσουμε τη συλλογική Μνήμη της πόλης ζωντανή.

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Ζέρβας, σε κατ’ ιδίαν συναντήσεις μας, αλλά και

εγγράφως έχει αναφέρει πως η απόφαση για την υλοποίησή της επιφανειακής

διαμόρφωσης είναι ειλημμένη και πως αυτή πρόκειται να προχωρήσει σύντομα. Η

Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης θέλει να στηρίζει τα έργα που βοηθούν στην

εξωστρέφεια της πόλης μας. Βασιζόμενοι λοιπόν στη δέσμευση του Δημάρχου,

μπορούμε να προβάλλουμε αυτό το εγχείρημα και να συνεργαστούμε για την

πραγμάτωσή του με άτομα όπως η Μαρίνα και ο Γκαμπριέλλε Νισσίμ, που έλκουν

την καταγωγή τους από τη Θεσσαλονίκη. Έτσι μπορούμε να συμβάλλουμε και εμείς
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ως προς την εξασφάλιση πόρων και την ταχύτερη υλοποίηση της ανάπλασης,

παράλληλα με την ανέγερση του Μουσείου Ολοκαυτώματος Ελλάδος.

Ενός ιδρύματος που από εδώ, από τη Θεσσαλονίκη θα συνεισφέρει στην καταγραφή

και καταπολέμηση του σύγχρονου αντισημιτισμού, στην παρεμπόδιση της

ηθελημένης διαστρέβλωσης, παραποίησης και σχετικοποίησης του

Ολοκαυτώματος, προβάλλοντας – στον αντίποδα – την Ιστορία στις πραγματικές

της διαστάσεις, μέσα από την έρευνα στα προπολεμικά αρχεία της Ισραηλιτικής

Κοινότητας Θεσσαλονίκης, που θα φτάσουν εδώ από την Ρωσία και θα

ψηφιοποιηθούν. Θα προβάλλει την καθημερινότητα των ανθρώπων που χάθηκαν.

Δίνοντας μέσα από τις προσωπικές ιστορίες, πρόσωπο και ανθρώπινη διάσταση

στους αριθμούς.

Θα υλοποιήσει προγράμματα όπως το «Ψηφιακό αποθετήριο ιστορικής μνήμης και

πολιτισμού των Ισραηλιτικών Κοινοτήτων Ελλάδος: ‘ΙΩΣΗΠΟΣ’» που αποσκοπεί

στην ενιαία, ολοκληρωμένη ψηφιακή διαχείριση του πολιτιστικού αποθέματος των

Ελληνικών Ισραηλιτικών Κοινοτήτων. Στη διάσωση, ανάδειξη και προβολή της

Ιστορικής Μνήμης, της μακραίωνης παράδοσης, η οποία παρουσιάζει ταυτόχρονα

ιδιαίτερη επιστημονική και εκπαιδευτική αξία.

Το Μουσείο θα φροντίσει τα αέναα διδάγματα του Ολοκαυτώματος να περάσουν

από γενιά σε γενιά, ώστε όλοι οι νέοι άνθρωποι να κατανοήσουν τα ψυχολογικά,

πολιτιστικά, πολιτικά και κοινωνικά αίτια που γιγάντωσαν την απάθεια μιας

κοινωνίας και οδήγησαν την Ευρώπη στην εξόντωση αθώων ανθρώπων, στο

μοναδικό γεγονός που μπορεί να περιγράφει με τη λέξη Ολοκαύτωμα. 

Είναι αυτό το πολύπλευρο και πολυσήμαντο έργο για το σήμερα και το αύριο, που

ωθεί την Ελληνική Κυβέρνηση, την Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της Γερμανίας, το

Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος καθώς και άλλους φορείς και άτομα να το υποστηρίξουν

έμπρακτα. Προσωπικότητες διεθνούς κύρους και εμβέλειας, όπως ο Αλμπερτ

Μπουρλά, μεταξύ άλλων. Ένα τέκνο της Θεσσαλονίκης, που δώρισε το χρηματικό

έπαθλο του βραβείου Genesis 2022, υπέρ της ανέγερσης του Μουσείου

Ολοκαυτώματος και το αφιέρωσε συμβολικά στη μνήμη των δικών του ανθρώπων

που χάθηκαν στο Ολοκαύτωμα.

Έτσι μέσα από δύο σημεία αναφοράς – το Πάρκο Μνήμης στην Πλατεία Ελευθερίας

και το Μουσείο Ολοκαυτώματος Ελλάδος η Θεσσαλονίκη θα καταστήσει σαφές

προς όλον τον κόσμο, πως θυμάται και σέβεται το παρελθόν της, την Ιστορία της,

ακόμα και τις πιο τραυματικές πτυχές της.

Δεν μπορούμε να εφησυχάζουμε.

Η αδιαφορία και η λήθη δεν οδηγούν μόνο στην προσβολή της μνήμης των νεκρών

αλλά και στο ενδεχόμενο μιας επανάληψης της Ιστορίας.

Ο Ελληνικός Εβραϊσμός, με κορωνίδα την Ισραηλιτική Κοινότητα Θεσσαλονίκης,

δεν ξεχνά. Επιδιώκουμε πάντα η οδύνη της απώλειας να βοηθήσει τις επόμενες

γενιές, ώστε να έχουν μια καλύτερη, μια πιο ανθρώπινη στάση.
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Έτσι ακούμε πραγματικά τη φωνή των 6 εκατομμυρίων Εβραίων της Ευρώπης, των

67.000 Ελλήνων Εβραίων, των 50.000 Θεσσαλονικέων Εβραίων.

Αυτών που κρίθηκαν συλλήβδην ένοχοι και εξοντώθηκαν γιατί προσεύχονταν σε

κάποια Συναγωγή.

Κυρίες και κύριοι,

Με εκδηλώσεις όπως η σημερινή δεν αποτίουμε μόνο φόρο τιμής στα θύματα των

Ναζί.

Επιβεβαιώνουμε τη διαρκή μας δέσμευση για την ενίσχυση της Μνήμης του

Ολοκαυτώματος, για την καταπολέμηση του ρατσισμού και της μισαλλοδοξίας.

Θυμόμαστε! Ποτέ Ξανά!.

Σας ευχαριστώ». 

ΣΧΕΤΙΚΑ:

ΜΗΝΥΜΑΤΑ:

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠτΔ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

MESSAGE BY THE GREEK PM MITSOTAKIS FOR THE HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΝΙΚΟΥ ΔΕΝΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΝΙΚΗΣ ΚΕΡΑΜΕΩΣ ΓΙΑ ΤΗN ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ IHRA ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

MESSAGE OF THE GREEK PRESIDENCY OF THE IHRA FOR HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY

2021

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΚΙΣΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

KIS MESSAGE FOR HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022

ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΠΡΕΣΒΕΙΑΣ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ
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ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ: «Ο αγώνας απέναντι στην αναζωπύρωση της μισαλλοδοξίας

και του ρατσισμού πρέπει να είναι καθημερινός και συνεχής»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ TOY ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΜΕΡΑ25 ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

2022

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΔΗΛΩΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΜΩΥΣΗ ΕΛΙΣΑΦ

ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ ΘΑΝΑΣΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022: «ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΤΗΝ

ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ ΧΑΡΑΜΑΔΑ ΜΙΣΑΛΛΟΔΟΞΙΑΣ ΚΑΙ ΦΑΝΑΤΙΣΜΟΥ

 

??????? – ??????????:

ΜΝΗΜΗ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022: Η ΕΛΛΑΔΑ ΘΥΜΑΤΑΙ… ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022: GREECE REMEMBERS… EVENTS AND ACTIVITIES

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΜΝΗΜΗΣ WE REMEMBER

THE HELLENIC PARLIAMENT ILLUMINATED FOR THE WE REMEMBER CAMPAIGN ON

HOLOCAUST REMEMBRANCE DAY 2022

Δ.ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ, 28.1.2022

Η ΒΟΥΛΗ ΤΙΜΗΣΕ ΤΗΝ HΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ - ΟΙ

ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

THE ATHENS CITY HALL ILLUMINATED FOR THE WE REMEMBER 2022 CAMPAIGN

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΒΡΑΪΣΜΟΣ ΣΤΟ #WEREMEMBER 2022

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΙΣΕ & Ι.Κ. Θεσσαλονίκης ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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Δημιουργήθηκε : Δευτέρα, 31 Ιανουαρίου 2022 09:26

ΟΜΙΛΙΑ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΙΣΕ ΒΙΚΤΩΡΑ ΙΣ. ΕΛΙΕΖΕΡ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 2022

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΕΑΥΘ & ΟΜΑΔΑΣ ΤΖΟΥΝΤΟ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Ι.Κ.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΚΟΘ ΜΕ ΤΟΝ GIL SHAHAM ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗΝ ΧΑΛΚΙΔΑ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ ΓΙΑ ΤΑ 77 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ

– 27.1.2022

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΤΗΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ #WEREMEMBER 2022 ΤΟΥ WJC

#WEREMEMBER 2022 - ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΝΗΜΗ του ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΜΕ ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ YAD VASHEM ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑΣ ΜΝΗΜΗΣ ΤΟΥ

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΔΡΑΣΗ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΛΙΘΩΝ ΜΝΗΜΗΣ ΣΤΟ ΠΑΛΑΙΟ Α’ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

ΑΡΡΕΝΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΡΟΒΟΛΗ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΗ ΣΥΝΑΓΩΓΗ ΧΑΝΙΩΝ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022: ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΗΜΕΡΑ ΜΝΗΜΗΣ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ 2022 ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ

ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ GAMARAAL «ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΕΛΒΕΤΟΙ

ΕΠΙΖΩΝΤΕΣ ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑΤΟΣ»

ΘΥΜΗΣΟΥ…ΈΝΑ ΒΙΝΤΕΟ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ

ΚΟΤΡΩΝΗ ΓΙΑ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ
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77 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ. Ο ΒΙΚΤΩΡ ΕΛΙΕΖΕΡ ΑΝΑΛΥΕΙ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΙΣΜΟ

-ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΣΤΟ "ΒΗΜΑ" 30.1.2022

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΙΣΕ ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ: Η ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΜΙΣΟΣ

ΔΑΥΙΔ ΣΑΛΤΙΕΛ: ΠΑΡΚΟ ΜΝΗΜΗΣ Η ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΊΣΕΙ ΑΜΕΣΑ Ο

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Η ΟΝΤΕΤ ΒΑΡΩΝ – ΒΑΣΑΡ ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΡΙΜΟ ΛΕΒΙ: «ΕΤΣΙ ΗΤΑΝ

ΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ»

ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ Η ΜΝΗΜΗ ΖΩΝΤΑΝΗ του ΣΑΜ ΝΑΜΙΑ

ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΤΗΣ ΕΡΤ2 ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ στη ΜΕΓΑΛΗ ΟΘΟΝΗ

?????????:

ΖΑΚ ΜΕΝΑΧΕΜ: Η ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΩΣΕ ΑΕΛΙΩΝ: «ΑΝ ΚΑΠΟΙΟΣ ΣΟΥ ΛΕΕΙ ΟΤΙ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΣΕ ΣΚΟΤΩΣΕΙ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΙΣ

ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΟΝ»

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΑΒΡΑΑΜ ΚΑΠΕΤΑ: «Ζούσα καθημερινά με το φόβο της σύλληψής μου από τους

Γερμανούς - Πώς σώθηκα από το Ολοκαύτωμα»

 

ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ ΜΟΝΙΝΑ-ΜΠΕΝΟΥΖΙΛΙΟ: «Έτσι σώθηκα από το Ολοκαύτωμα - Έμαθα

πλέον να μην φοβάμαι τίποτα»
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